

Критерий качества - мнение жильцов

► Депутаты областной Думы продолжают участвовать в общественной приёмке многоквартирных домов, которые были капитально отремонтированы в Белгороде в прошлом году.

Народный избранник Сергей Сиротенко вместе с жителями дома на ул. Курской, 8 оценил качество проведённых ремонтных работ. Строители утеплили фасад и привели в порядок инженерные коммуникации. Однако у жильцов имеются претензии к качеству ремонта кровли. Представитель подрядчика дал обещание устраниить выявленные недостатки в ближайшее время.

- Трёхэтажка после капремонта просто преобразилась. Жители с нетерпением ожидают проведения ремонта подъездов. Управляющая компания запланировала провести его в течение этого года, - рассказал Сергей Иванович.

Депутат областной Думы Иван Конев проинспектировал многоэтажку на проспекте Богдана Хмельницкого, 146а. Он отметил, что жители качеством капремонта в целом довольны.

- Замечания по поводу невыполненных в одном из подъездов работ по замене трубопроводов общего пользования связаны с тем, что один из собственников жилья от-

казался допустить строителей в свою квартиру, - пояснил Иван Викторович.

Кроме того, на встрече с депутатом жители дома предложили изолировать в подвале узел приготовления горячей воды, что связано с шумной работой насосов.

- Все замечания были зафиксированы главным инженером управляющей компании и представителем подрядной организации. Отмету, что в обсуждении итогов капитального ремонта активно участвовали не только пожилые, но и молодые люди. По моему мнению, это хорошая тенденция, - подчеркнул Иван Конев.

Парламентарий Александр Пашков в рамках депутатского контроля побывал в школе № 37 Белгорода, где сейчас идёт капитальный ремонт. Работы на объекте должны быть завершены в июле текущего года. Темпы работ вызывают опасения, что подрядчик может не уложиться в намеченный срок. Александр Александрович решил взять этот вопрос под личный контроль.

